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YUZDE PROBLEMLERI

Ceket 90TL

Bir magazada ceket
900TL'ye  satilirken
%20 zam vyapihyor.
Son satis  fiyatini
bulalim.

O: Yas incir kuruduktan sonra kitlesinin
%30’unu kaybetmektedir. Buna gore
700kg vas incir kurutulunca ka¢ kg kuru
incir elde edilir?

O: 800 TL olan bir driine %10 zam
vapilirsa yeni satis fiyati ka¢ TL olur?



O: Bir trlinlin etiket fiyat1 120 TLdir. %10
indirim yapilirsa yeni satis fiyati ka¢c TL
olur?

O: Bir Uriine 6énce %20 indirim yapiliyor.
Satislar az olunca vyeni satis fiyat
Uzerinden %20 daha indirim vyapihlyor.
Toplam indirim orani % kac olur.

O: Bir iscinin gunlik Ucreti 200 TL'dir.
Once Ucretine %10 zam yapiliyor. Bir ay
sonra yeni Ucreti uzerinden %10 daha
zam yapiliyor. Son ucret ka¢ TL olur?

O: Bir markette satilan bir Grinin alis
fiyati 150 TL'dir. Bu urin %20 kar ile
satilmaktadir. Satislar az olunca etiket
fiyati Uzerinden %10 iskonto yapilyor.
Son satis fiyati ka¢ TL olur?



O: Bir Uranin %20 indirimli fiyati
400TL’dir. Buna gore bu uUrinidn indirim
yapilmadan onceki fiyati kac TL dir

O: Zeynep’in maasina %30 zam yapilinca
maasi 3900 TL olmustur. Buna gore
Zeynep’in maasinin zam yapilmadan 6nce
ka¢ TL oldugunu bulalim?

O: Bir urtnin alis fiyati 500 TL'dir.
UrGiniin fiyatina énce %10 zam yapiliyor.
Satislar az olunca etiket fiyati Gzerinden
%10 indirim  yapiliyor.  Kar-Zarar
durumunu bulalim.



